



World Christian Fellowship

www.wcflondon.com

wcflondon@gmail.com

தலைவர்களுக்காக ஜெபிப்பது

ஞானம் என்பது நம்முடைய மிகப்பெரிய தேவைகளில் ஒன்றாகும்.

வரையறுக்கப்பட்ட, வீழ்ந்த உயிரினங்கள், சிக்கலான, குழப்பமான உலகின் திருப்பங்களையும் குறித்து வழிநடத்துவதால், அடுத்து என்ன செய்வது என்று நாம் அடிக்கடி குழப்பத்தில் இருக்கிறோம். கடினமான முடிவுகளை நாங்கள் கருத்தில் கொள்வதை நிறுத்தும்போதுதான் அது.

வாழ்க்கையின் எல்லா சிறிய முடிவுகளிலும் நாம் இயற்கையாகவே செயல்படும் ஞானம் இடைநிறுத்தப்படாதது. நமது செயல்களில் பெரும்பான்மையானவை முன்கூட்டியே திட்டமிடப்படவில்லை, ஆனால் பிரதிபலிப்பு இல்லாமல் இயல்பாகவே தீர்மானிக்கப்படுகின்றன.

இந்த தருணங்களில் வெளிவருவது, சுயமாக வாழ்வின் ஒரு பாதை அல்லது ஆவியுடன் படிப்படியாக பல்வேறு நடவடிக்கைகளில் நடப்பது.

மற்றவர்களுக்காக முடிவுகளை எடுக்கும் தலைவர்களுக்கு பங்குகள் இன்னும் அதிகமாக உள்ளது.

இரண்டு வித ஞானத்தை குறித்த கதை:

யாக்கோபு 3:13-18,

யாக்கோபு 3:15, இப்படிப்பட்ட ஞானம் பரத்திலிருந்து இறங்கிவருகிற ஞானமாயிராமல், லௌகிக சம்பந்தமானதும், ஜென்மசுபாவத்துக்குரியதும், பேய்த்தனத்துக்கடுத்து மாயிருக்கிறது.

- ஒரு வகையான ஞானம் உள்ளது, மனிதர்களால் பயன்படுத்தப்படுகிறது, மனித தோற்றம் முதல் .
 - மனிதர்களால் பயன்படுத்தப்பட்ட, ஆனால் தெய்வீக தோற்றம் கொண்ட மற்றொரு வகையான உண்மையான ஞானம் உள்ளது.
- ஒன்று பரலோக, ஆவிக்குரிய , தேவனுக்குரியது.
- மற்றொன்று, “பூமிக்குரிய, ஆவிக்குரியதல்லாத, பிசாசுக்குரியது”

அதிர்ஷ்டவசமாக, நம் பிதா மிகவும் தாராளமாகக் கொடுப்பவர், ஞானத்திற்காக நாம் தாழ்மையுடன் ஜெபம் விடுக்கும்போது அவருக்கு ஆதரவாக பதிலளிக்க அவர் விரும்புகிறார்.

யாக்கோபு 1:5, உங்களில் ஒருவன் ஞானத்தில் குறைவுள்ளவனாயிருந்தால், யாவருக்கும் சம்பூரணமாய்க் கொடுக்கிறவரும் ஒருவரையும் கடிந்துகொள்ளாதவருமாகிய தேவனிடத்தில் கேட்கக்கடவன், அப்பொழுது அவனுக்குக் கொடுக்கப்படும்.

உங்களுக்காக ஞானத்திற்காக அடிக்கடி ஜெபிப்பது நல்லது, உங்கள் தலைவர்களுக்காக நீங்கள் ஜெபிக்கக்கூடிய மிக முக்கியமான விஷயங்களில் இதுவும் ஒன்றாகும்.

யாக்கோபு 3:17, பரத்திலிருந்து வருகிற ஞானமோ முதலாவது சுத்தமுள்ளதாயும், பின்பு சமாதானமும் சாந்தமும் இணக்கமுமுள்ளதாயும், இரக்கத்தாலும் நற்கனிகளாலும் நிறைந்ததாயும், பட்சபாதமில்லாததாயும், மாயமற்றதாயு மிருக்கிறது.

நமது தலைவர்கள் என்னவாக இருக்க வேண்டும் என்று ஜெபிப்பதற்கான வழிகாட்டியாக இந்த வசனத்தைப் பயன்படுத்துவோம்.

1. Pure- சுத்தமுள்ளவர்கள்

உங்கள் தலைவர்களின் தூய்மைக்காக ஜெபியுங்கள்.

பாலியல் தூய்மை, ஆம், குறிப்பாக நமது மிகவும் பாலியல் ரீதியான சமூகத்தில், ஆனால் இங்கே “தூய்மையானது” வெறுமனே அதைவிட மிக அதிக தேவை.

அவர்கள் நடத்தையில் தூய்மையாக குற்றமற்றவர்கள் ஆக இருக்கும்படி ஜெபியுங்கள், அதாவது “நிந்தனைக்கு மேலே”.

1 தீமோத்தேயு 3:2, ஆகையால் கண்காணியானவன் குற்றஞ்சாட்டப்படாதவனும், ஒரே மனைவியை உடைய புருஷனும், ஜாக்கிரதையுள்ளவனும், தெளிந்த புத்தியுள்ளவனும், யோக்கியதையுள்ளவனும், அந்நியரை உபசரிக்கிறவனும், போதகசமர்த்தனுமாய் இருக்கவேண்டும்.

தீத்து 1:6-7, குற்றஞ்சாட்டப்படாதவனும், ஒரே மனைவியையுடைய புருஷனும், துன்மார்க்கரென்றும் அடங்காதவர்களென்றும் பேரெடுக்காத விசுவாசமுள்ள பிள்ளைகளை உடையவனுமாகிய ஒருவனிருந்தால் அவனையே ஏற்படுத்தலாம். 7. ஏனெனில், கண்காணியானவன்

தேவனுடைய உக்கிராணக்காரனுக்கேற்றவிதமாய், குற்றஞ் சாட்டப்படாதவனும், தன் இஷ்டப்படி செய்யாதவனும், முற்கோபமில்லாதவனும், மதுபானப்பிரியமில்லாதவனும், அடியாதவனும், இழிவான ஆதாயத்தை இச்சியாதவனும்,

அவர்களின் நோக்கங்கள் கலவையாக இல்லாமல் தூய்மையானதாக இருக்க ஜெபியுங்கள்.

2 கொரிந்தியர் 7:11, பாருங்கள், நீங்கள் தேவனுக்கேற்ற துக்கமடைந்ததுண்டே; அது உங்களிடத்தில் எவ்வளவு ஜாக்கிரதையையும், குற்றந்தீர எவ்வளவு நியாயஞ்சொல்லுதலையும், எவ்வளவு வெறுப்பையும், எவ்வளவு பயத்தையும், எவ்வளவு ஆவலையும், எவ்வளவு பக்திவராக்கியத்தையும், எவ்வளவு கண்டிப்பையும் உண்டாக்கிற்று. இந்தக் காரியத்திலே நீங்கள் எல்லாவிதத்திலும் உங்களைச் சுத்தவார்களென்று விளங்கப்பண்ணினீர்கள்.

அவர்களின் மனம் திசைதிருப்பப்படாமல் தூய்மையாக இருக்க ஜெபிக்கவும்.

பிலிப்பியர் 4:8, கடைசியாக, சகோதரரே, உண்மையுள்ளவைகளெவைகளோ, ஒழுக்கமுள்ளவை களெவைகளோ, நீதியுள்ளவைகளெவைகளோ, கற்புள்ளவை களெவைகளோ, அன்புள்ளவைகளெவைகளோ, நற்கீர்த்தி யுள்ளவைகளெவைகளோ, புண்ணியம் எதுவோ, புகழ் எதுவோ அவைகளையே சிந்தித்துக்கொண்டிருங்கள்.

அவர்களின் போதனையின் வார்த்தைகள் தூய்மையானவையாக இருக்க வேண்டும், ஏமாற்றும் ஒன்றாக இருக்க கூடாது என்று ஜெபியுங்கள்.

2 கொரிந்தியர் 2:17, அநேகரைப்போல, நாங்கள் தேவவசனத்தைக் கலப்பாய்ப் பேசாமல், துப்புரவாகவும், தேவனால் அருளப்பட்டபிரகாரமாகவும், கிறிஸ்துவுக்குள் தேவசந்நிதியில் பேசுகிறோம்.

யாக்கோபு 3:1, என் சகோதரரே, அதிக ஆக்கினையை அடைவோம் என்று அறிந்து, உங்களில் அநேகர் போதகராகாதிருப்பீர்களாக.

அவர்களின் ஆலோசனை தூய்மையானதாகவும், மற்றவர்களை பாவத்திற்கு இட்டுச் செல்லாமல் இருக்கவும், சபை சக தலைவர்களாக பிரதிநிதித்துவப்படுத்துவதற்கு யாருக்கு அதிகாரம் அளிக்க வேண்டும் என்பதை தீர்மானிப்பதில் அவர்கள் புத்திசாலித்தனமாக இருப்பதாகவும் ஜெபியுங்கள்.

1 தீமோத்தேயு 5:22, ஒருவன்மேலும் சீக்கிரமாய்க் கைகளை வையாதே; மற்றவர்கள் செய்யும் பாவங்களுக்கும் உடன்படாதே; உன்னைச் சுத்தவானாகக் காத்துக்கொள்.

அவர்கள் ஒவ்வொரு சமையையும் ஒதுக்கி வைக்க வேண்டுமென்று ஜெபியுங்கள், மேலும் நெருக்கமாக ஒட்டிக்கொண்டிருக்கும் பாவம், அவர்களுக்கு முன் வைக்கப்பட்டுள்ள பந்தயத்தை சகிப்புத்தன்மையுடன் ஓட சுதந்திரமாக இருக்க ஜெபியுங்கள் .

எபிரேயர் 12:1, ஆகையால், மேகம்போன்ற இத்தனை திரளான சாட்சிகள் நம்மைச் சூழ்ந்துகொண்டிருக்க, பாரமாய யாவற்றையும், நம்மைச் சுற்றி நெருங்கி நிற்கிற பாவத்தையும் தள்ளிவிட்டு, விசுவாசத்தைத் துவக்குகிறவரும் முடிக்கிறவருமாயிருக்கிற இயேசுவை நோக்கி, நமக்கு

நியமித்திருக்கிற
ஓடக்கடவோம்;

ஓட்டத்தில்

பொறுமையோடே

2. Peace-Loving- சமாதானமுள்ளவர்கள்

உங்கள் தலைவர்கள் அமைதியை, சமாதானத்தை விரும்ப ஜெபியுங்கள். சபையில் தலைவர்கள் சண்டையிடக்கூடாது.

1 தீமோத்தேயு 3:3, அவன் மதுபானப்பிரியனும், அடிக்கிறவனும், இழிவான ஆதாயத்தை இச்சிக்கிறவனுமாயிராமல், பொறுமையுள்ளவனும், சண்டைபண்ணாதவனும், பண ஆசையில்லாதவனுமாயிருந்து,

அவர்கள் சமாதானத்தில் (அமைதி-நடுநிலை) அலட்சியமாக இருக்கக்கூடாது, மாறாக சமாதானம் செய்பவர்கள் (அதாவது, "அமைதியை நேசிப்பவர்கள் ஆக இருக்க வேண்டும்").

போதகர்கள் "ஆக்ரோஷமாக" இருக்கக்கூடாது. மாறாக, அவர்கள் "முட்டாள்தனமான, அறிவற்ற சர்ச்சைகளுடன் எந்த தொடர்பும் இல்லாத மனிதர்களாக இருக்க வேண்டும்; அவைகள் சண்டைகளை வளர்க்கும் என்பது உங்களுக்குத் தெரியும்"

2 தீமோத்தேயு 2:23, புத்தியீனமும் அயுக்தமுமான தர்க்கங்கள் சண்டைகளைப் பிறப்பிக்குமென்று அறிந்து, அவைகளுக்கு விலகியிரு.

1 தீமோத்தேயு 4:7, சீர்கேடும் கிழவிகள் பேச்சுமாயிருக்கிற கட்டுக்கதைகளுக்கு விலகி, தேவபக்திக்கேதுவாக முயற்சிபண்ணு.

வேடிக்கையான வாதங்களில் மற்றவர்கள் சிக்கிக் கொள்ளாமல் இருக்க கூடுதல் மைல் செல்ல அவர்கள் தயாராக இருக்க வேண்டும்.

சபை தலைவர்கள் மற்றவர்களைத் திருத்துவது அவசியம் என்பதே இதன் பொருள். உண்மையான அமைதியை நேசிப்பவர் என்பது சமாதானத்தை நேசிப்பதைக் குறிக்கும் பொருட்டு மோதலையும் சர்ச்சையையும் தவிர்க்கும் அளவுக்கு அமைதியை நேசிப்பதாகும்.

உண்மையிலேயே அமைதி நேசிக்கும் போதகர்கள் மோதலைத் தவிர்க்க மாட்டார்கள், சண்டையிடுவதை ரசிக்க மாட்டார்கள், ஆனால் சத்தியத்தில் உடன்படிக்கையின் அமைதியைக் கொண்டுவருவதற்காக கருத்து வேறுபாட்டில் ஈடுபட ஆர்வமாக உள்ளனர்.

உங்கள் போதகர்கள் உறுதியாக இருக்கும்படி ஜெபியுங்கள்.

தீத்து 1:9, ஆரோக்கியமான உபதேசத்தினாலே புத்திசொல்லவும், எதிர்பேசுகிறவர்களைக் கண்டனம் பண்ணவும் வல்லவனுமாயிருக்கும்படி, தான் போதிக்கப்பட்டதற்கேற்ற உண்மையான வசனத்தை நன்றாய்ப் பற்றிக்கொள்ளுகிறவனுமாயிருக்கவேண்டும்.

இத்தகைய கண்டனம் சண்டை எடுப்பது அல்ல, சமாதானம் செய்வது, சுவிசேஷ சிதைவுகளிலிருந்து தேவாலயத்தை தூய்மைப்படுத்துவது, சத்தியத்தில் பங்குபெறும் போது நாம் அனுபவிக்கும் அமைதியைப் பெறுவது.

யாக்கோபு 3:18, நீதியாகிய கனியானது சமாதானத்தை நடப்பிக்கிறவர்களாலே சமாதானத்திலே விதைக்கப்படுகிறது.

3. Gentle- சாந்தமுள்ளவர்கள்

மேலே இருந்து ஞானம் மென்மையானது, சாந்தமுள்ளது . ஒரு வித்தியாசத்தை ஏற்படுத்த நீங்கள் உங்களை உறுதிப்படுத்திக் கொள்ள வேண்டும் மற்றும் காளைகளை கொம்புகளால் பிடிக்க வேண்டும் என்று சொல்லும் உலகில், தெய்வீக ஞானம் வேறு திசையில் ஓடுகிறது.

நம்முடைய கர்த்தர் இறையாண்மை உடையவர், ஈடுபாடு கொண்டவர் என்பதை அறிந்துகொள்வதும், அவருடைய சபையை கட்டுவதற்கு ஊழியர்களுக்கு கர்த்தர் உதவுகிறார்.

2 தீமோத்தேயு 2:24-25, கர்த்தருடைய ஊழியக்காரன் சண்டைபண்ணுகிறவனாயிராமல், எல்லாரிடத்திலும் சாந்தமுள்ளவனும், போதகசமர்த்தனும், தீமையைச் சகிக்கிறவனுமாயிருக்கவேண்டும். 25. எதிர் பேசுகிறவர்கள் சத்தியத்தை அறியும்படி தேவன் அவர்களுக்கு மனந்திரும்புதலை அருளத்தக்கதாகவும்,

உங்கள் தலைவர்கள் தேவனின் சித்தத்தையும் வழிகளையும் நம்புவதற்கும், பொறுமை மற்றும் மென்மையுடன் அவருடைய திட்டத்தில் தங்கள் பங்கை ஆற்றுவதற்கும் போதுமான விசுவாசம் இருக்க வேண்டும் என்று ஜெபியுங்கள்.

4. Open to Reason- இணக்கமுள்ளவர்கள்

நல்ல தலைவர்கள் நல்ல கவனிப்பவர்கள் /கேட்பவர்கள். மேலே இருந்து வரும் ஞானம் ஒரு தலைவருக்கு எல்லாம் தெரியாது என்று கற்பிக்கிறது, மேலும் புதிய முன்னோக்கைப் பெறுவதற்கும் அவர் வழிநடத்துகையில் தொடர்ந்து

கற்றுக்கொள்வதற்கும் சகாக்கள் மற்றும் கூட்டாளிகள் மற்றும் அவரது விமர்சகர்களின் உதவியும் நுண்ணறிவும் மிகவும் தேவைப்படுகிறது..

“உங்கள் தலைவர்கள் தேவனின் சித்ததையும் வழிகளையும் நம்புவதற்கு போதுமான விசுவாசம் கொள்ள வேண்டும் என்று ஜெபியுங்கள்.”

தேவாலயத்தில் தலைவர்கள் ஆசிரியர்கள்.

எபிரேயர் 13:7, தேவவசனத்தை உங்களுக்குப் போதித்து உங்களை நடத்தினவர்களை நீங்கள் நினைத்து, அவர்களுடைய நடக்கையின் முடிவை நன்றாய்ச் சிந்தித்து, அவர்களுடைய விசுவாசத்தைப் பின்பற்றுங்கள்.

1 தீமோத்தேயு 3:2, ஆகையால் கண்காணியானவன் குற்றஞ்சாட்டப்படாதவனும், ஒரே மனைவியை உடைய புருஷனும், ஜாக்கிரதையுள்ளவனும், தெளிந்த புத்தியுள்ளவனும், யோக்கியதையுள்ளவனும், அந்நியரை உபசரிக்கிறவனும், போதகசமர்த்தனுமாய் இருக்கவேண்டும்.

2 தீமோத்தேயு 2:24, சுர்த்தருடைய ஊழியக்காரன் சண்டைபண்ணுகிறவனாயிராமல், எல்லாரிடத்திலும் சாந்தமுள்ளவனும், போதகசமர்த்தனும், தீமையைச் சுகிக்கிறவனுமாயிருக்கவேண்டும்.

தீத்து 1:9, ஆரோக்கியமான உபதேசத்தினாலே புத்திசொல்லவும், எதிர்பேசுகிறவர்களைக் கண்டனம் பண்ணவும் வல்லவனுமாயிருக்கும்படி, தான் போதிக்கப்பட்டதற்கேற்ற உண்மையான வசனத்தை நன்றாய்ப் பற்றிக்கொள்ளுகிறவனுமாயிருக்கவேண்டும்.

அவர்கள் கேட்பதை விட அதிகமாக செய்ய வேண்டும்.
அவர்கள் பேச வேண்டும். ஆனால் அவர்கள் நல்ல
கேட்பவர்களாக இருக்க வேண்டியது அவசியம்.

**யாக்கோபு 1:19, ஆகையால், என் பிரியமான சகோதரரே,
யாவரும் கேட்கிறதற்குத் தீவிரமாயும், பேசுகிறதற்குப்
பொறுமையாயும், கோபிக்கிறதற்குத்
தாமதமாயுமிருக்கக்கூடவர்கள்;**

ஆம், “ஒவ்வொரு நபரும்” - மேலும் ஒவ்வொரு தலைவரும் .

உங்கள் தலைவர்கள் விரைவாகக் கேட்கவும், பகுத்தறிவுக்குத்
திறந்தவர்களாகவும், நல்ல உணர்வு, வாதம் மற்றும்
பகுத்தறிவு ஆகியவற்றில் எளிதில் ஈடுபடவும் ஜெபியுங்கள்.

5. Full of Mercy and Good Fruit - இரக்கத்தாலும் நற்கனிகளாலும்

உண்மையான ஞானம் தவிர்க்க முடியாமல்
நடைமுறைக்குரியது. இது செயலில் வெளிவருகிறது.

**யாக்கோபு 3:13, உங்களில் ஞானியும்
விவேகியுமாயிருக்கிறவன் எவனோ, அவன் ஞானத்திற்குரிய
சாந்தத்தோடே தன் கிரியைகளை நல்ல நடக்கையினாலே
காண்பிக்கக்கூடவன்.**

தேவாலயம் குறிப்பாக, அத்தகைய நல்ல கனி, அதாவது
இரக்கம் பெற்றவர்களாய் இருக்க வேண்டும்.

வெறுமனே நீதியுள்ள, இரக்கமற்ற தலைவர்களுக்கு
சபையில் இடமில்லை. சபை கிரகத்தில் மிகவும் இரக்கத்தின்

கூட்டாக உள்ளது. அவளுடைய தலைவர்கள் தேவனின் இரக்கத்தை அறிந்து கொள்ள வேண்டும், மற்றவர்களுக்கு தேவனின் இரக்கத்தை காட்ட வேண்டும்.

இது ஒவ்வொரு கிறிஸ்தவனுக்கும் அடங்கும், மேலும் தலைவர்களுக்கு மிக முக்கியமானது.

யாக்கோபு 2:13, ஏனென்றால், இரக்கஞ்செய்யாதவனுக்கு இரக்கமில்லாத நியாயத்தீர்ப்புக் கிடைக்கும்; நியாயத்தீர்ப்புக்கு முன்பாக இரக்கம் மேன்மைபாராட்டும்.

6. *Impartial*- பட்சபாதமில்லாதவர்கள்

பக்கச்சார்பற்ற தன்மை என்பது தலைவர்களுக்கு குறிப்பாக முக்கியமான பண்பாகும். யாராவது பிடித்தவைகளை விளையாடும்போது, மற்றவர்களுக்கு நியாயமற்ற முறையில் நடந்து கொள்ளும்போது அது மோசமானது, ஆனால் அது தலைமைத்துவத்தில் வேருன்றும்போது, விளைவுகள் பெருகும். முழு சபையும் விரைவில் பாதிக்கப்படுகிறது.

தேவனின் பக்கச்சார்பற்ற தன்மை புதிய ஏற்பாட்டில் ஒரு தெளிவான, பெரும்பாலும் கவனிக்கப்படாத கருப்பொருளாகும்.

1 பேதுரு 1:17, அன்றியும், பட்சபாதமில்லாமல் அவனவனுடைய கிரியைகளின்படி நியாயந்தீர்க்கிறவரை நீங்கள் பிதாவாகத் தொழுதுகொண்டு வருகிறபடியால், இங்கே பரதேசிகளாய்ச் சஞ்சரிக்குமளவும் பயத்துடனே நடந்துகொள்ளுங்கள்.

கலாத்தியர் 2:6, அல்லாமலும் எண்ணிக்கையுள்ள வர்களாயிருந்தவர்கள் எனக்கு ஒன்றும் போதிக்கவில்லை;

அவர்கள் எப்படிப்பட்டவர்களாயிருந்தாலும் எனக்குக் கவையில்லை (அக்கறையில்லை), தேவன் மனுஷரிடத்தில் பட்சபாதமுள்ளவரல்லவே.

ரோமர் 2:11, தேவனிடத்தில் பட்சபாதமில்லை.

அப்போஸ்தலர் 10:34, அப்பொழுது பேதுரு பேசத்தொடங்கி: தேவன் பட்சபாதமுள்ளவரல்ல என்றும்,

லூக்கா 20:21, அவர்கள் வந்து: போதகரே, நீர் நிதானமாய்ப் பேசி உபதேசிக்கிறீரென்றும், முகதாட்சணியமில்லாமல் தேவனுடைய மார்க்கத்தைச் சத்தியமாய்ப் போதிக்கிறீரென்றும் அறிந்திருக்கிறோம்.

எபேசியர் 6:9, எஜமான்களே, அப்படியே நீங்களும், வேலைக்காரருக்குச் செய்யவேண்டியவைகளைச் செய்து, அவர்களுக்கும் உங்களுக்கும் எஜமானானவர் பரலோகத்தில் இருக்கிறாரென்றும், அவரிடத்தில் பட்சபாதமில்லையென்றும் அறிந்து, கடுஞ்சொல்லை விட்டுவிடுங்கள்.

கொலோசெயர் 3:25, அநியாயஞ்செய்கிறவன் தான் செய்த அநியாயத்துக்கேற்ற பலனை அடைவான்; பட்சபாதமே இல்லை.

கிறிஸ்துவிடமிருந்து வரும் ஞானம் அவருடைய கீழ் மேய்ப்பர்களை அதிக அளவில் நீதியாகவும், பக்கச்சார்பற்றதாகவும் ஆக்கும் என்று ஜெபியுங்கள்.

யாக்கோபு 2:1, என் சகோதரரே, மகிமையுள்ள நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசுகிறிஸ்துவின்மேலுள்ள

விசுவாசத்தைப் பட்சபாதத்தோடே பற்றிக்கொள்ளாதிருப்பீர்களாக.

யாக்கோபு 2:9, பட்சபாதமுள்ளவர்களாயிருப்பீர்களானால், பாவஞ்செய்து, மீறினவர்களென்று நியாயப்பிரமாணத்தால் தீர்க்கப்படுவீர்கள்.

1 தீமோத்தேயு 5:21, நீ பட்சபாதத்தோடே ஒன்றும் செய்யாமலும், விசாரிக்குமுன் நிருணயம்பண்ணாமலும், இவைகளைக் காத்து நடக்கும்படி, தேவனுக்கும், கர்த்தராகிய இயேசுகிறிஸ்துவுக்கும், தெரிந்து கொள்ளப்பட்ட தூதருக்கும் முன்பாக, உறுதியாய்க் கட்டளையிடுகிறேன்.

7. *Sincere* - மாயமற்றமில்லாதவர்கள்

நேர்மை இப்போது பட்டியலின் ஆரம்பத்தில் முழுவட்டத்தையும் தூய்மைக்கு கொண்டு வருகிறது. இந்த வார்த்தையின் அர்த்தம் “பாசாங்குத்தனம் இல்லாமல்.”

உங்கள் தலைவர்கள் அவர்கள் பிரசங்கிப்பதைக் கடைப்பிடிப்பார்கள், அவர்கள் தேவனின் வார்த்தையைச் செய்பவர்களாக இருப்பார்கள், போதிப்பவர்களாக மட்டுமல்ல.

அப்போஸ்தலர்களின் ஆவி அவர்களுக்கு வேண்டும் என்று ஜெபியுங்கள்.

2 கொரிந்தியர் 2:17, அநேகரைப்போல, நாங்கள் தேவவசனத்தைக் கலப்பாய்ப் பேசாமல், துப்புரவாகவும்,

தேவனால் அருளப்பட்டபிரகாரமாகவும், கிறிஸ்துவுக்குள் தேவசந்நிதியில் பேசுகிறோம்.

அவர்கள் மக்களை மகிழ்விப்பவர்களாகவும், மக்கள் உறவுகளில் அதிக அக்கறையுடனும் இருக்க வேண்டும் என்று ஜெபியுங்கள்.

கிறிஸ்துவின் திருச்சபையின் தலைவர்கள் “அவமானகரமான, கீழ்த்தரமான வழிகளைக் கைவிட ஜெபியுங்கள்” மற்றும் “தந்திரமாக பயிற்சி செய்யவோ அல்லது தேவனின் வார்த்தையை சிதைக்கவோ மறுக்க வேண்டும்”, ஆனால் சூழல், தோரணை மற்றும் ஏமாற்றும் உலகில், அவர்கள் “சத்தியத்தின் வெளிப்படையான அறிக்கையால்” வழிநடத்த ஜெபியுங்கள் ”

2 கொரிந்தியர் 4:2, வெட்கமான அந்தரங்க காரியங்களை நாங்கள் வெறுத்து, தந்திரமாய் நடவாமலும், தேவ வசனத்தைப் புரட்டாமலும், சத்தியத்தை வெளிப்படுத்துகிறதினாலே தேவனுக்கு முன்பாக எல்லா மனுஷருடைய மனச்சாட்சிக்கும் எங்களை உத்தமரென்று விளங்கப்பண்ணுகிறோம்.